

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO**

A Prefeitura Municipal de Meruoca-CE, através da Secretaria de Inclusão e Promoção Social, torna pública a presente **RETIFICAÇÃO** do **EDITAL n.º 001/2017** da Secretaria de Inclusão e Promoção Social, nos termos abaixo:

I – No item **6. DOS CARGOS, NÚMEROS DE VAGA E JORNADA DE TRABALHO:**

**ONDE SE LÊ:**

CARGO	NUMERO DE VAGAS			JORNADA DE TRABALHO (horas/semana)
	AMPLA CONCORRENCIA	PORTADOR DE NECESSIDADE ESPECIAL	TOTAL DE VAGA	
<b>Orientador(a) Social</b>				
Sede	5	1	6	20
Anil	2	-	2	20
Camilos	2	-	2	20
Fernandes	1	-	1	20
Floresta	1	-	1	20
Mato Grosso	2	-	2	20
Palestina	2	-	2	20

**PREFEITURA MUNICIPAL  
SECRETARIA DE INCLUSÃO  
E PROMOÇÃO SOCIAL**



São Francisco	1	-	1	20
São Vicente	1	-	1	20
<b>MERENDEIRA</b>				
Sede	02	-	02	20
Zona Rural	10	1	11	20

**LEIA-SE:**

CARGO	NUMERO DE VAGAS			JORNADA DE TRABALHO (horas/semana)
	AMPLA CONCORRENCIA	PORTADOR DE NECESSIDADE ESPECIAL	TOTAL DE VAGA	
<b>Orientador(a) Social</b>				
Sede	5	1	6	20
Anil	2	-	2	20
Camilos				
	2	-	2	20
Fernandes	1	-	1	20
Floresta				
	1	-	1	20

**PREFEITURA MUNICIPAL  
SECRETARIA DE INCLUSÃO  
E PROMOÇÃO SOCIAL**



Mato Grosso	2	-	2	20
Palestina	2	-	2	20
Recife	2	-	2	20
São Francisco	1	-	1	20
São Vicente	1	-	1	20
<b>MERENDEIRA</b>				
Sede	02	-	02	20
Zona Rural	12	1	13	20

II – Ficam mantidas as demais condições estabelecidas no Edital de Processo Seletivo Simplificado nº 001/2017 da Secretaria de Inclusão e Promoção Social, ressalvadas alterações posteriores.

Meruoca/CE, 10 de Abril de 2017.

**Maria do Socorro Dias Fonteles**  
Secretária de Inclusão e Promoção Social